



申的机会，为娘俩坚定了从事这一行业的信心。

随后，索菲亚又报名参加罗马小姐的比赛。令母女俩没想到的是，这次比赛竟然改变了索菲亚一生的命运。索菲亚最终夺得了亚军的名次，并引起了制片人卡罗·庞蒂的注意。在卡罗·庞蒂的积极奔走下，索菲亚得到了一些出演配角的机会。而没有接受过任何表演训练的索菲亚甚至表现得比主角还要好。

1953年，19岁的索菲亚主演了歌剧电影《阿伊达》，片中的表现可圈可点，在意大利引起了很多电影人的注意。卡罗·庞蒂正式与她签约，成了她的经纪人，并将她推荐给了意大利著名导演维托里奥·德西卡。

在往后的时间里，索菲亚成为了德西卡电影作品的御用女主角，两人互相成就。

1954年，索菲亚参演了德西卡的两部电影——《那不勒斯的黄金》和《多可怜，这个骗子》，此外索菲亚还拍摄了其他导演的作品《河娘泪》和《气壮山河》。其中，《那不勒斯的黄金》让索菲亚一举成名。

索菲亚曾说，童年的苦难教会了她人生的智慧。

是伯乐，更是爱人

如果说母亲是第一个看到她潜质的人，那卡罗·庞蒂绝对称得上是索菲亚事业上的伯乐。

在电影《气壮山河》试水成功之后，卡罗·庞蒂毫不犹豫地带着索菲亚前往全世界电影人最向往的圣地好莱坞。庞蒂也再次发挥了他作为制片人所拥有的好眼光的能力，为索菲亚接下了电影《金童海豚》。在影片中，索菲亚将她的性感和演技都发挥得淋漓尽致，并成功打开了好莱坞的大门。

索菲亚也早已爱上了一直陪伴在她身边的卡罗·庞蒂。但这段感情注定要经历波折。一方面，卡罗·庞蒂比她大了整整24岁；另一方面，他已经结婚。

1957年9月17日，庞蒂与索菲亚结婚，但因为当时意大利天主教不允许离婚，意大利政府判这段婚姻无效，并且判庞蒂重婚罪。

感情不顺的索菲亚索性专心搞事业。

“天生明星”索菲亚·罗兰。



历史这一周·人物

1939年9月23日，精神分析学奠基人弗洛伊德逝世。



1954年9月21日，日本前首相安倍晋三出生。



1957年9月20日，芬兰音乐大师琼·西贝柳斯逝世。

1958年9月22日，著名男高音安德烈·波切利出生。



1998年9月21日，女飞人格里菲斯·乔伊娜去世。

1958年，卡罗·庞蒂为索菲亚与派拉蒙签署了合作协议，她连续拍摄了多部好莱坞影片，一步一步地奠定了在好莱坞的地位。1960年，索菲亚返回意大利再度与德西卡合作，拍摄了电影《烽火母女泪》。在这部影片里，索菲亚摒弃了以往的性感形象，出演了一位寡妇。她那精湛的演技让她一举夺得了戛纳和奥斯卡双料影后的桂冠。这是奥斯卡第一次将最佳女主角颁发给外语片演员。

索菲亚的片约不断，片酬也随之暴涨，在1963年接拍电影《罗马帝国沦亡录》这部大制作的史诗片时，她的片酬已经高达100万美元。索菲亚·罗兰成为了名副其实的好莱坞巨星。

而为了能与索菲亚成为法律上认可的夫妻，庞蒂于1964年加入法国国籍，如愿与前妻离婚。两年后，他与索菲亚再次登记结婚，二人终于成为了合法夫妻。

生下两个孩子后，索菲亚感受到了当母亲的喜悦，她有意减少了工作，并和家人一起回到了故乡意大利定居。

1991年，索菲亚·罗兰被授予奥斯卡金像奖终身成就奖。她与庞蒂也始终恩爱如初。庞蒂去世后，索菲亚明确表示自己不会再婚。直到现在，她依旧是单身，偶尔出来演个戏，晚年生活过得十分惬意。

从意大利到好莱坞，索菲亚·罗兰可谓是“意大利永远的女神”。